
Verbraucherschutzrecht

27.11.2018 EvaSys Auswertung Seite 1

Profillinie
Teilbereich: Fk 3 - Wirtschaftswissenschaft
Name der/des Lehrenden: Dr. Nicole Pieper, ,
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Verbraucherschutzrecht (M1102_18_115)

Vergleichslinie:

Gesamtmittelwert

Min/Max Werte

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Struktur und Didaktik1. Struktur und Didaktik

1.1) Die Lehrveranstaltung war gut strukturiert. trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=16 mw=1,4 md=1,0 s=0,8
n=1819 mw=1,6

mw=1,5
md=1,0 s=0,8

1.2) Die Lehrziele waren klar und nachvollziehbar. trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=17 mw=1,7 md=2,0 s=0,8
n=1849 mw=1,8

mw=1,8
md=2,0 s=0,9

1.3) Die Leistungsanforderungen wurden für mich
transparent dargestellt.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=16 mw=1,6 md=1,5 s=0,8
n=1843 mw=2,0

mw=1,8
md=2,0 s=0,9

1.4) Der/die Lehrende wirkte gut vorbereitet. trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=16 mw=1,3 md=1,0 s=1,0
n=1860 mw=1,4

mw=1,3
md=1,0 s=0,7

1.5) Der/die Lehrende konnte komplexe
Sachverhalte verständlich erklären.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=16 mw=1,5 md=1,0 s=0,8
n=1841 mw=1,7

mw=1,6
md=1,0 s=0,9

1.6) Der/die Lehrende hat ein gutes
Zeitmanagement.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=15 mw=1,8 md=2,0 s=0,9
n=1836 mw=1,7

mw=1,8
md=1,0 s=0,9

1.9) Der/die Lehrende hat didaktische Hilfsmittel (z.
B. Tafel, Folien, Präsentationen, etc.; bzw.
ggfs. Sportgeräte) sinnvoll eingesetzt.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=16 mw=1,6 md=1,5 s=0,6
n=1792 mw=1,8

mw=1,7
md=2,0 s=0,9

2. Anregung und Motivation2. Anregung und Motivation

2.1) Der/die Lehrende wirkte in der Veranstaltung
engagiert.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=17 mw=1,2 md=1,0 s=0,8
n=1857 mw=1,4

mw=1,3
md=1,0 s=0,7

2.2) Der/die Lehrende hat akustisch verständlich
gesprochen.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=17 mw=1,2 md=1,0 s=0,8
n=1840 mw=1,4

mw=1,3
md=1,0 s=0,8

2.3) Der/die Lehrende hat anregend gesprochen. trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=17 mw=1,6 md=1,0 s=1,1
n=1842 mw=1,7

mw=1,7
md=1,0 s=0,9

2.4) Der/die Lehrende hat die Veranstaltung
interessant gestaltet.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=17 mw=1,6 md=1,0 s=0,7
n=1845 mw=1,9

mw=1,7
md=2,0 s=1,0

2.5) Der/die Lehrende hat mich motiviert, der
Veranstaltung konzentriert zu folgen.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=16 mw=1,8 md=1,5 s=1,1
n=1821 mw=2,0

mw=1,9
md=2,0 s=1,1

2.6) Der/die Lehrende regt die Studierenden an,
sich mit den Lehrinhalten auch außerhalb der
Veranstaltung auseinanderzusetzen.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=16 mw=1,7 md=1,0 s=0,9
n=1814 mw=2,1

mw=1,9
md=2,0 s=1,0

3. Interaktion und Betreuung3. Interaktion und Betreuung

3.1) In der Veranstaltung waren Fragen und
Beiträge willkommen.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=17 mw=1,2 md=1,0 s=1,0
n=1832 mw=1,3

mw=1,3
md=1,0 s=0,6
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3.2) Der/die Lehrende konnte angemessen mit
Unruhe und Störungen umgehen.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=16 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
n=1809 mw=1,7

mw=1,5
md=1,0 s=0,9

3.3) Meine Fragen wurden von der/dem Lehrenden
für mich zufriedenstellend beantwortet.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=17 mw=1,4 md=1,0 s=1,0
n=1761 mw=1,6

mw=1,5
md=1,0 s=0,8

3.4) Mit der fachlichen Betreuung durch die/den
Lehrende/n war ich insgesamt zufrieden.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=17 mw=1,4 md=1,0 s=1,0
n=1757 mw=1,6

mw=1,5
md=1,0 s=0,8

3.5) Die Sprechstundenangebote waren für mich
ausreichend.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=7 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
n=578 mw=1,7

mw=1,3
md=1,0 s=1,0

4. Gesamteindruck4. Gesamteindruck

4.1) In dieser Lehrveranstaltung habe ich viel
dazugelernt.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=17 mw=1,5 md=1,0 s=0,7
n=1830 mw=1,9

mw=1,7
md=2,0 s=0,9

4.2) Insgesamt bin ich mit dieser Lehrveranstaltung
zufrieden.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=17 mw=1,6 md=1,0 s=0,9
n=1822 mw=1,8

mw=1,7
md=2,0 s=0,9

4.3) Diese Lehrveranstaltung kann ich
weiterempfehlen.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=17 mw=1,7 md=1,0 s=0,9
n=1833 mw=1,8

mw=1,8
md=2,0 s=1,0

4.4) Die Inhalte der Veranstaltung waren für mich
bedeutsam und relevant.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=15 mw=2,1 md=2,0 s=0,7
n=1798 mw=2,0

mw=2,0
md=2,0 s=1,0

4.5) Die Inhalte der Veranstaltung haben mich
interessiert.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=16 mw=2,0 md=2,0 s=0,8
n=1793 mw=2,0

mw=2,0
md=2,0 s=1,0

5. Zeitaufwand5. Zeitaufwand

5.4) Der Vor- und Nachbereitungsaufwand war von
mir zeitlich gut zu bewältigen.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=17 mw=1,8 md=2,0 s=0,5
n=1710 mw=2,2

mw=2,0
md=2,0 s=1,1

5.5) Auf die Veranstaltung habe ich mich
ausreichend vorbereitet.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu n=16 mw=2,7 md=3,0 s=0,9
n=1668 mw=2,7

mw=2,7
md=3,0 s=1,1


